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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Ja Nej

Arbetslivserfarenhet från skola/förskola

Fråga: Har du arbetslivserfarenhet från skola/förskola? N=87
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Ja Nej

Lärar/förskollärarlegitimation

Fråga: Har du lärarlegitimation eller förskollärarlegitimation? N=87
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Grundläggande nivå Avancerad nivå

Universitets/högskolestudier

Fråga: Om du bortser från eventuella studier på lärar/förskollärarutbildning, har du studerat på universitet/högskola på…? Flera 

svarsalternativ kan anges. Andel som svarat ”ja” på respektive svarsalternativ.  N=75
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Har du examen från forskarutbildning?

Går du forskarutbildning just nu?

Har du en avklarad kurs i högskolepedagogik vid universitet/högskola?

Har du en avklarad VFU-handledarutbildning vid ett universitet/högskola på minst
7,5 hp?

Har du någon annan typ av VFU-handledarutbildning?

Har du undervisat på lärarutbildningens/förskollärarutbildningens
högskoleförlagda kurser?

Har du forskning inom ramen för din nuvarande tjänst?

Bedriver du forskning av relevans för skolväsendet och/eller lärarutbildning, eller
har du tidigare gjort det?

Bedriver du s.k. praktiknära skolforskning, eller har du tidigare gjort det?

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Ja Nej

Ytterligare information om erfarenheter

Fråga: Här kommer ytterligare några frågor på temat erfarenheter N=84, 81, 85, 82, 80, 85, 84, 85, 86 
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Förskollärare Lärare Adjunkt vid universitet/högskola Lektor vid universitet/högskola

Tjänstgöring

Fråga: Tjänstgjorde du under läsåret 2021/22 som…?  Flera svarsalternativ kan anges. 

Andel som svarat ”ja” på respektive delfråga.  N=87



Ditt uppdrag som VFU-kurslärare
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket osäker Ganska osäker Ganska säker Mycket säker

Säkerhet i uppdrag

Fråga: Hur säker känner du dig på vad ditt uppdrag som VFU-handledare innebär och vad som förväntas av dig? N=87
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåliga Ganska dåliga Ganska bra Mycket bra

Förutsättningar för uppdraget

Fråga: Hur bedömer du i allmänhet de förutsättningar du har för att genomföra ditt/dina VFU-kursläraruppdrag? N=87
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Kursintroduktioner

Bedömningsunderlag

Bedömningsbesök

Trepartssamtal

Seminarier/möten där
handledare deltar

Kontakter med VFU-
handledare

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Bedömning av kursinslag

Fråga: Hur anser du att följande fungerar? Gör en sammanvägd bedömning av hur det brukar vara. 

N=87. 87, 87, 86, 65, 87
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Samarbete med VFU-handledare

Fråga: Hur tycker du på det hela taget att samarbetet mellan dig och VFU-handledarna fungerar? N=87
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning I mycket stor utsträckning

Erfarenhetsutbyte med andra kurslärare i ditt program

Fråga: I vilken utsträckning sker återkommande diskussion och erfarenhetsutbyte mellan VFU-kurslärare inom det program och/eller

programinriktningar du är verksam i? N=84
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning I mycket stor utsträckning

Samordning av VFU mellan lärarprogram

Fråga: Många VFU-skolor har studenter från flera olika lärarprogram och/eller programinriktningar. I vilken utsträckning upplever du att 

Göteborgs universitets olika lärarprogram och inriktningar samordnar sin verksamhet på dessa skolor? Exklusive de som svarat ”kan ej 

bedöma” eller ”ej aktuellt”.   N=41



Sammantagen bedömning
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Sammantagen bedömning

Fråga: Allt sammantaget, hur tycker du att det fungerar att vara VFU-kurslärare? N=87




